



冷暖世界 ·

七十岁的王老头独自一人居住,老伴死了二十年了,他为了儿子愣是没找,现在儿子大了,有了稳定的工作,他也安心了。

不过这几天他老是觉得头重脚轻心里憋闷,一看日历正好是周末,便给儿子打电话,让儿子送他去医院,儿子不耐烦地说:“爹!我没空,你打车去得嘞!”

王老头无奈,心里恨恨地想,都说养儿为防老,屁!他拖着沉重的身体一步步强走下楼,站了半天才打到车,车驶到医院,他的浑身都像散架了一样,慢慢地走下车,走一步停一步,汗如雨下。眼见着前面一对父子,儿子紧紧搀扶着父亲,王老头羡慕的眼睛都红了,哎!咋就生不出个孝顺的种?

## 那个是亲爹

守望天使

他紧握着手机,真想打个电话骂骂儿子那个王八羔子,问他有没有良心,可是一想算了,儿子也许正在工作,没时间。

总算是走到了挂号处,交了钱挂上了号,去门诊等着医生召见。正巧那对父子又走在他的前面,真是,不想看见什么就偏遇见什么。他生气地放慢了脚步,不想看着人家父子眼馋。

谁知这对父子却坐了下来,抬头一看门诊到了。王老头低下头,慢慢地挪动步子。突然一个熟悉的声音在他耳边响起。他激动地抬起头,瞧见前面的那对父子正在说着话,他觉得奇怪那儿子的声音怎么这么熟悉,走快了几步,他看得真切,那是人家的种,分明是他的亲儿子,如今正恭恭敬敬地说:“老板你舒服我给你锤锤……”

王老头火腾地一声上来了,真想过去狠狠地扇儿子几个耳刮子。可他又一想,算了,那可是他的亲儿子呀!他能在儿子老板面前说儿子是个忘恩负义的王八蛋吗?那不是毁儿子的前程吗?他咬咬牙忍住了,顺手扔了那张挂号单,扭头蹒跚而去。

山海经 ·

## 等你

忆尔

美凤与小文是大学同学,俩人因为都在学生会工作,任务多的时候总是会结伴到饭堂边吃饭边讨论问题,次数一多,班里开始出现一些闲话,美凤不以为然。

事情的转变是由于一次班级聚餐,男生们玩嗨起来,扛了一大箱子酒,互相敬着酒,小文平时性格开朗,与同学关系甚好,所以每一次的酒都少不了他,不一会儿,他就倒下了。好事的同学开始起哄,让美凤过去照顾他,更有甚者,直接简单粗暴地将她推拖到小文身边,她的脸涨红,试图解说着什么,然而,酒精作用下,小文的胃翻江倒海,他紧紧抓住美凤的手,之后就发生了一个悲惨的事情,小文吐了美凤一身。

幸好租的场地离宿舍近,美凤在厕所简单处理污秽后,返回宿舍冲澡。冲完澡心情稍有平坦,虽然班级聚会仍在继续,但已无心参与,便早早上床休息了。

一大早被手机铃声吵醒,对方赔笑着说“早上好,懒虫,快起床吃早餐了,我买好早餐在楼下等你咯。”当美凤下楼时,小文笑脸迎来,手上居然是她喜欢吃得面加肉和榨菜,这个男孩还真是大冬天的暖阳啊!美凤被这个的念头吓着,脸不自觉涨红。

“呃,那个,昨天,对不起啊,我……”小文率先说话打破饭桌的沉默。美凤噗嗤一声笑出来“姑娘我没那么小气,我大人不计小人过,原谅你了。”“那就太好了。哈哈。”男生得意地笑了起来,之后,他们恢复了正常的谈笑,美凤第一次认真观察了他的脸,立体的五官,俊俏的眉毛,还有这坏坏的笑脸,丘比特之箭就这样毫无预警击中了少女的心。

生活像往常一样进行,而美凤的心却荡漾着不一样的快乐。小文每一个贴心的举动都能使她暖心许久,她认为这种暧昧就是爱情。

爱像龙卷风,吹完它就走。那一晚,美凤与舍友约着一起去田径场跑步,当她支持不住停下来在旁边休息时,那个熟悉的身影,那个自己所幻想的情人,正拥抱着女朋友甜蜜地散步。是自己自作多情了吧!美凤没有勇气询问就下了这样的结论。

她假装镇定,笑对舍友的惊呼,一路开着玩笑,笑得没心没肺。

后来,她跟我提起这件事,我问她有没有想过争取?她一笑“本来就是子虚乌有的事,何必去破坏他的幸福呢?”我心疼地摸摸她的头,说“傻姑娘,哪有那么多人第一次就能找到真爱呢?三毛花了三十八年才找到挚爱的荷西,但还是要心怀期待呀!他或许也在等你找他。”

智慧生活 ·

老板接到一桩业务,有一批货物要搬运到码头上去,又必须在半天内完成。任务相当重,可手下就那么十几个伙计。

这天一早,老板亲自下厨,开饭时,老板给伙计一一盛好,还亲手捧到他们每个人手里。

伙计王接过饭碗,拿起筷子,正要往嘴里扒,一股诱人的红烧肉的浓香扑鼻而来。他急忙用筷子扒开一个小洞,只见三块油光发亮的红烧肉焐在米饭当中。他立时扭过身,一声不吭地蹲到屋角,狼吞虎咽地吃起来。

这顿早饭,伙计王吃得特别香。他边吃边想,老板看得起我,今天要多出点力。于是他他把货装得满满的,一趟又一趟,来回飞跑着,搬得汗流如雨……

整个上午,其他伙计也都像他一样地卖力,个个搬得汗流浹背。一天的活儿,一上午就干完了。

## 碗底的红烧肉

郑远

中午,伙计王不解地偷偷问伙计张:“你今天咋这么卖力?”张反问王:“你不也干得起劲儿吗?”王说:“不瞒你,早上老板在我碗里塞了三块红烧肉呢!我总要对得住他给我的关照嘛!”

“哦!”伙计张惊讶地瞪大了眼睛,说:“我的碗底里也有红烧肉哩!”

两个人又问了别的伙计,原来老板在大家的碗里都放了红烧肉。众伙计恍然大悟,难怪吃早饭时,大家都不声不响闷闷地吃得那么香……

如果这碗红烧肉放在桌上,让大家夹来吃,可能大家就不会这样感激老板了。

